PROBLEMAS DE _INSTRUMENTOS OPTICOS

1. Datos: s;=8 ; s,=-80cm=-0,80m ; P =47

i_i :i — P= i :L—i =-1,25 —-0=-1,25dioptrias
s, s f f -080 o

2.Datos: s;=-25cm ; s, =-75¢cm ; P=g?

:i —>i L L—) f=+37,5cm=+0,375m—
f f -75 -25

P =% =+2,67 dioptrias

3. Datos: f=+30cm=+0,30m ; s, =+10m; Objeto=2cm x 3 cm
¢,Dimensiones imagen?
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. =2 +10 =—32,3veces (imagen mayor e invertida)
s, —-031

tamafio imagen = (32,3:2 ) x (32,3-4) = 64,6cmx96,9cm

4. Datos: Imagen clara de un paisaje (objeto infinito) debe estar en el foco luego,
f =8 cm (lente convergente)
S2=¢? ; s1=-72cm ;¢ Qué ajuste se debe hacer?

1 1 1 1 1 1

—_——— e ————=— —=——+=—5, =9Cm (imagen real)

s, —-72 8 s, 72 8

Como la pelicula se encuentra a 8 cm de la lente y para el problema
debe estar a 9 cm & debemos alejarla 1 cm (9 cm —8 cm =1 cm),
moviendo la lente hacia delante.

5. Datos: f=+8cm ; s, =-25cm (distancia a la que debera ver la imagen
virtual) ; s1=¢? ; AL=¢?
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—_———— ———— ) ——=——t=—3§ =—6,06Ccm
s, s, f -25 s 8 s, 25 8

A _2_ +62§ —4,13veces (imagen mayor e invertida)
— Sl —0,



6. Datos: foo=+0,8cm ; foc=+2,5cm

S2 = +16 cm
S, =-25¢cm
(AL)totaI =¢7?
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Lt 1,1t Lo
s, s, f =25 s' 25 s, 25 25

@)M - @))m. ' @)om. - 2_2 S—j = _+01’86 T __2?257 =(-19)-(+11)= —209 veces
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(imagen mayor e invertida)

7. Datos: fi =+ 2cm
f, =+ 5cm
s; =-3cm (mayor distancia que f; & s, > 0)
[s2] + |s1’] =14 cm

Sy’ =¢7?

(AL)TotaI
1 1 1 1 1 1 1 1
s, s, f s, -3 2 s, 2 3

|s.'|=14—]s,|=14-6=8cm —s,'=—8cm

1 1 1 1 1 1 1:%_%932':13,3cm
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1 1

(imagen mayor y derecha)
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